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Αξιότιμη κυρία / αξιότιμε κύριε,

εκ μέρους της Μη Κυβερνητικής και Μη Κερδοσκοπικής Οργάνωσης «ΑΝΤΙΓΟΝΗ», θα 
θέλαμε  να  σας  προσκαλέσουμε  να  συμμετάσχετε  στην έρευνα  που διενεργείται  για  το 
ευρωπαϊκό πρόγραμμα «Επενδύοντας στους ανθρώπους : καλές πρακτικές τραπεζών 
και  χρηματο-πιστωτικών  οργανισμών  για  την  ένταξη  των  μεταναστών  και 
προσφύγων», που συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή – Γενική Διεύθυνση 
Δικαιοσύνης,  Ελευθερίας  και  Ασφάλειας  μέσω  του  προγράμματος  INTI 
PREPARATORY ACTIONS 2006 (Ενσωμάτωση πολιτών τρίτων χωρών).

Στόχος του εν λόγω προγράμματος είναι  η διεξαγωγή έρευνας και η διαμόρφωση ενός 
τελικού  υλικού  συμπερασμάτων,  σχετικά  με  την  χρήση  των  χρηματο-πιστωτικών 
ιδρυμάτων  από  τους  πρόσφυγες  και  τους  μετανάστες  που  διαμένουν  στην  ελληνική 
επικράτεια και τις πολιτικές  που τυχόν υιοθετούν οι Δημόσιοι Φορείς  και τα χρηματο-
πιστωτικά  ιδρύματα  για  την  εξυπηρέτηση  της  αλλοδαπής  πελατείας  τους,  μέσω  της 
συμπλήρωσης  ερωτηματολογίων,  την  διεξαγωγή  συνεντεύξεων  με  τα  εμπλεκόμενα  και 
επωφελούμενα από το πρόγραμμα άτομα και την παρουσίαση των διαθέσιμων τραπεζικών 
προϊόντων τους.

Τα  συμπεράσματα  αυτά,  θα  παρουσιαστούν  στην  συνάντηση  εργασίας  που  θα 
πραγματοποιηθεί στην Κύπρο στα μέσα του Οκτώβρη, με την συμμετοχή των διακρατικών 
εταίρων  μας  στην  έρευνα  αυτή  (για  περισσότερες  πληροφορίες  σας  επισυνάπτουμε  τα  
φυλλάδια της Οργάνωσης μας και του προγράμματος) και στην συνέχεια θα διαμορφωθεί 
ένα  ψηφιακό  υλικό  στην  ιστοσελίδα  της  Οργάνωσης  μας,  για  την  διάχυση  των 
συμπερασμάτων και την ενημέρωση των μεταναστευτικών κοινοτήτων , με απώτερο στόχο 
την διευκόλυνση τους στην χρήση των τραπεζικών υπηρεσιών και προϊόντων.

Μέχρι στιγμής στην έρευνα μας συμμετέχουν : American Bank of Albania, Kedr Bank, 
Millennium Bank, τα Ελληνικά Ταχυδρομεία, ο Τραπεζικός Διαμεσολαβητής, η Διεύθυνση 
του  Υπουργείου  Εσωτερικών  που  υλοποιεί  το  Ολοκληρωμένο  Σχέδιο  Δράσης  για  την 
κοινωνική ένταξη των μεταναστών, ο Οργανισμός Εργατικής Κατοικίας και εκπρόσωποι 
μεταναστευτικών κοινοτήτων.

Δεδομένου ότι στην περιφέρεια σας, ζει και εργάζεται μεγάλος αριθμός μεταναστών και 
προσφύγων,  θεωρούμε  ότι  η  συμμετοχή  σας  στην  έρευνα  αυτή,  είναι  ιδιαιτέρως 
σημαντική.  Σας  αποστέλλουμε  το  ερωτηματολόγιο  που  αφορά  στις  τράπεζες  ,  ως 
ενδεικτικό  στο τι  θα μας ενδιέφερε  να γνωρίζουμε στα πλαίσια της ευρωπαϊκής αυτής 
έρευνας για την χρήση της τράπεζας σας από την αλλοδαπή πελατεία σας.

Ελπίζουμε στην συμβολή και συμμετοχή σας. 

     Με εκτίμηση, 
               Αθανάσιος Θεοδωρίδης

info@antigone.gr     
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